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POKOS se v posledních dvou letech účastnili vyučující v přibližně 20 % víceletých gymnázií. 
V největší míře absolvovali kurzy v rámci DVPP.

Tabulka 23	
Využití materiálů externích dodavatelů ke vzdělávání žáků v oblasti POKOS – podíl škol (v %)

Materiály ZŠ jen  
s 1. stupněm

ZŠ plně 
organizovaná VG – nižší stupeň Celkem

Příručka pro učitele ZŠ – POKOS 35,9 49,8 18,2 45,8
Letáky 35,9 38,0 31,3 37,3
Jiné publikace 23,9 32,7 32,3 31,4
Pracovní listy 51,7 45,3 15,2 44,5
Multimediální programy 24,8 24,7 26,3 24,9
Interaktivní programy 31,6 24,5 15,2 25,0
Výuková videa 32,9 42,7 42,4 41,3
Jiné materiály 0,4 2,0 3,0 1,8
Žádné 6,0 5,3 13,1 5,9

Pro výuku POKOS používá největší podíl základních škol pracovní listy externích doda-
vatelů, příručky pro učitele POKOS, letáky a výuková videa. Z jiných materiálů, které však 
využívá celkem jen 1,8 % škol, jsou to např. metodiky, příručky, materiály Armády ČR, hry, 
pexesa, učebnice, karty, tabule, panely, obrazy či atrapy zbraní. Ve víceletých gymnáziích 
jsou nejčastěji využívána výuková videa. 

Tabulka 24	
Další materiály a podklady pro výuku zajišťované samotnými učiteli – podíl škol (v %)

Materiály a podklady ZŠ jen  
s 1. stupněm

ZŠ plně 
organizovaná

VG – nižší 
stupeň

Celkem

Materiály z internetu a dalších veřejných zdrojů 88,8 92,3 90,8 91,7
Výukové karty 18,0 9,8 3,1 10,6
Svépomocně vytvořené pomůcky 39,1 41,6 23,5 40,1
Jiné 0,4 1,2 1,0 1,1
Žádné 5,2 3,4 7,1 3,9

Většina škol si sama zajišťuje také další materiály a podklady pro výuku POKOS (celkově 
pouze 3,9 % škol je nezajišťuje). Nejčastěji jde o materiály z internetu a dalších veřejně do-
stupných zdrojů (celkem 91,7 % škol). Vlastní pomůcky si vytvářejí učitelé ve dvou pětinách 
základních škol a necelé čtvrtině víceletých gymnázií. 


